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           四年级数学 加减法与乘除法的关系习题精选
一、填空题： 

　　1．在加法里，一个加数＝（       ）－（       ）
　　2．根据29863＋32942＝62805可以得到两个减法算式（       ）或（       ），这是根据（           ）。
　　3．先把下面各式中的“（     ）”换成 [image: image1.png]


，然后说出 [image: image2.png]


是多少。
　　（      ）＋26＝43            90＋（      ）＝280
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二、求未知数 [image: image4.png]


。
　　（1） [image: image5.png]x+86=153



              （2） [image: image6.png]



　　（3） [image: image7.png]x+1085=3100



           （4） [image: image8.png]3146 +x = 5879




三、先计算，再验算。
　　36695＋43187              10384＋69835

四、列了含有未知数 [image: image9.png]


的等式，再解答。
　　（1）76加上什么数得159？
　　（2）一个数加上876得1093，这个数是多少？
　　（3）甲乙两数和是6059，甲数是4108，乙数是多少？
  加、减法的一些简便运算习题精选
一、填空
　　（1）78＋97＝78＋100○□　　　（2）123－96＝123－100○□

　　（3）267＋398＝267＋□○2　　 （4）435－299＝435－□○□

　　（5）432－（ ）＝432－200＋2　（6）376＋（ ）＝376＋400－3

　　（7）（ ）＋277＝277＋100－4　（8）522－（ ）＝522－300＋1

　　（9）a＋201＝a○200○1　　　　（10）a－201＝a○200○1

二、选择，在正确的算式下面划“√”
　　（1）824＋98

　　　　A．824＋100＋2 B．824＋100－2

　　（2）299＋372

　　　　A．300＋372－1 B．300＋382－1

　　（3）524－198

　　　　A．524－200－2 B．524－200＋2

　　（4）2563－997

　　　　A．2563－1000＋3 B．2563－1000－3

三、用简便方法计算：
　　（1）189＋98　　（2）475－94　　（3）654＋997

　　（4）1672－996　（5）178＋296 　（6）963－499

　　（7）198＋97　　（8）601＋198　　（9）503－97

          乘法、除法的口算和估算习题精选
（一）
（1）口算： 
　　5×30        9×200         7×600          100×24

　　12×600      400×8         12×9000        18×3000

（2）列式计算：
　　a. 22个300连加的和是多少？
　　b. 一个数除以6，商是400，这个数是多少？
　　c. 5000减去8个400还剩多少？
　　d. 850比200个4 多多少？
　　e. 一个数比5的400倍多350，这个数是多少？
　　f  .从一个数里面连续减去12个500后，还剩480，原来的数是多少？
　　g. 有5个连续的单数，中间一个是201，这5个连续的单数的和是多少？
（3）解答下面应用题：
　　a．  中秋节，商店运来200盒月饼，每盒进价40元，零售价65元，这些月饼商店共可以赚多少元？（你能想出几种方法？）
　　b．  一列火车每小时行300千米，从甲城到乙城，这列火车行了整整一昼夜，这两个城市之间有多少千米？
（4）（      ）×（      ）=2000

　　你能在一分钟之内找到多少种不同的答案？
             乘法除法的一些简便算法习题精选
1、判断
　（1）125×72=125×8×9        （   ）
　（2）25×4÷25×4=100÷100=1  （   ）
　（3）125－125×8=0×8=0       （   ）
　（4）25×13×4=25×4×13      （   ）
2、选择
　（1）25×12，用简便方法计算是（   ）
　　①25×3×4  ②25×4×3  ③25×6×2

　（2）如果甲数×3=乙数，下面说法不正确的是（   ）
　　①乙数是不等于0的数；②用3除乙数，商是甲数；  ③乙数是甲数的3倍。
　（3）甲数乘30的积，是甲数的（   ）倍。
　　①不能确定；②30倍  ③甲数×30

3、简算
　（1）36×25   （2）8×13×125   （3）25×7×4

习题精选（二）
1、判断
　（1）0既可以作被除数，也可以作除数。  （   ）
　（2）1000÷（25÷5）=100÷25÷5         （   ）
　（3）1000÷300=10÷3=3……1             （   ）
　（4）7200÷16÷5=7200÷（16×5）        （   ）
2、选择
　（1）4800÷25÷4，用简便方法计算是（   ）
　　①4800÷（25÷4）　②4800÷25×4　③4800÷（25×4）
　（2）540÷18，下面计算不简便的一种是（   ）
　　①540÷6÷3　　②540÷9÷2　　③540÷2÷9

　（3）360÷5÷8=（   ）
　　①360÷5×8②360÷8×5③360÷（5×8）
　（4）如果 [image: image10.png]


，那么 [image: image11.png]



　　① [image: image12.png]


　　② [image: image13.png]exd



　　③当 [image: image14.png]


时，等于 [image: image15.png]



3、简算
　（1）360÷8÷5　　（2）800÷5÷8

　（3）700÷14÷5　 （4）360÷72
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